BATI ANADOLU LISESI

9. SINIF MATEMATIK USLU SAYILAR KONUSU ODEVLENDIRME TESTI

16*-Y = 1024
X+y=4
olduguna gore, 2x — 4y kactir?
3 5 7
A) > B) 2 C) > D) 3 E) >
2. o
(-8)°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?
A2 B -~ © -~ D)1 E) 2
2 2
3. 1
) 1 2| 3
(-5
sayisinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) -4 B) -2 C) 1 D) 2 E) 4
4- a=5n
b=7"

olduguna gore, (35)" ifadesi asagidakilerden hangisine
esittir?

A) a B) b
D) ab E) a=-b

C)a+b

5' ( _2)2[”5_[_2‘,—2'019
isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A)—% B)-% C)% D) 4 E) 8

Asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) 02017 =0
B) (_1—1999)—2000 - (_1—2000)—1999

C) 42002 _ (16)1001
D) (_2—4)-3 =212

\ 3
0 (2)°- %

510 + 5.107*
22.107°
isleminin sonucu kactir?

A) B) C)2 D) 5 E) 25

A i
5 4

8. (=xB).(=xB).(—x)"""

isleminin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) —x3 B) —x3 C) 1
D) x2 E) x
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9. n
3"+1 = 21" olduguna gére, %

A) 1 B) 2 C) 3

10.

114

e

isleminin sonucu kactir?

S

4
A) -4 28

1

1.

3*-1 =27 olduguna gore,

4*-1in degeri kactir?

A) 4 B) 8 C) 32
12. abeZ ve
22-1=9b-1 glduguna gore,

a + b toplami kactir?

A) 2 B) 3 C) 4

kactir?

D) 4

E) 1

D) 64

D) 5

E) 5

C)o

E) 128

E) 12

13. 0,012 *’"

olduguna gére, x kactir?

1 1 1 3
+ B3 O D-—5 B4

(CON

olduguna gore, x in alabilecegi degerlerin toplam kag-
tir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5
15. 3* = 2 olduguna gore,

(81)* + 3**2 nin degeri kactir?

A) 34 B) 36 C) 38 D) 81 E) 127

16.

A=2244 p728 4 o724 4 o7
olduguna gore, A nin yans: asagidakilerden hangisidir?

A) o-1 B) 2-12 C) o-21 D) o-23 E) o-24
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7. o,

38 + 2b - 6
olduguna gore, 27 kactir?

A)% B)% C) 3 D) 24 E) 36

18.
a=27%b=8"%c=216%

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

B) a<c<b C)a<b<c
E) c<a<b

A) b<a<c
D)c<be<a

2

isleminin sonucu kactir?

A)5' B)52 C)53 D)5* E) 55

20. A=21 22 23 026

B=2"+2"%+.. 2" olduguna gore
16 tane

% orani agsagidakilerden hangisidir?

A) 216 B) 232 C) 264 D) 2116 E) 2128

21. 0,000...03 = 0,003 .107*

n tane

olduguna gére, n kagtir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10

22.
GOSTERIMLER

27 38 g2

98 3 16 274

SAYILAR

g6 188 932

Yukandaki tabloda 275, 98 ve 96 sayllannin | ve |l. su-
tunlarda farkli gosterimleri verilmigtir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) 278 sayisinin Il. gosterimi yanhs verilmigtir
B) 98 sayisinin |. gosterimi dogru verilmigtir.

C) 9'6 sayisinin 1. gésterimi yanhs verilmigtir.
D) 98 sayisinin Il. gdsterimi yanhs verilmistir.

E) 96 sayisinin Il. gdsterimi yanhs verilmistir.

23 3x+2+3x+1_3x=297

olduguna gbre, x kactir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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24. =8 27. a, b, ¢ ve d birer pozitif tam sayi olmak (zere,
4 =81
B a b b
olduguna gore, x.y carpimi kactir? =(a-d)°+°
c d
A)4 B)6 C)8 D) 12 E) 16
esitligi tanimlaniyor.
Buna gobre,
3 5 7 3
25. g =1 4%+ 1 i - x 3

esitsizliginin dogal sayilar kiimesindeki ¢6zim ki-

2
mesi kag elemanlidir? esitliginde, x kactir?

5 7
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 A)2 B O3 D)z B4
26. Pozitif tam sayilar kimesinde 28. a ve b iki tam sayidur.
=b.b.b.,..p qa-b-3_ 42a+b-12
atane olduguna gore, a - b ¢carpimi kagtir?
=qtatat..+8 A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16
b tane
olarak tanimlaniyor.
Buna gore,
B 29 gr=3

2=6Y

esitligini sagla kactir?
giiigini saglayan x kagtir olduguna gére, 18!" =Y ifadesinin degeri kactir?

A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10
A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
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30.

31.

Asagidaki ¢cokgenler ve igindeki noktalar arasinda uslu
ifadelere bagh bir baginti bulunmaktadir.

.o 4 . =43

Ayni kural, agagidaki sekilde uygulanirsa sonug x olmak-
tadir.

A -] -

Buna gore, x kactir?

=67

A7 B) 13 C)25 D) 27 E) 41
a ve b iki tam sayidir.
3a+b_32-T=162
olduguna gore, a kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)6

32

33.

34.

" Uggen yada gokgen igine yazilan sayinin igine yazildi

seklin kenar sayisi kadar kuvvetini alan bir iglem tanim-
lanmiyor.

Ornek:
2 =2%tdr.

Bu tanéimlamaya gore;

isleminin sonucu kactir?

1 1 1 1
6 B)S C)4 D)S

-

A) E)

v2-y2.y2-y3.y/3./3 .88

isleminin sonucu kactir?

AYe B)YE C)2v6 D)6 E) 12
(2 - 2x + 4)13 = (x + 2)%6

denklemini saglayan x degeri kactir?

A) -4 B) -3 C) -2 D) -1 E)O
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35. 38.
2*=37
b_
6°+3*-2"-1_, 3"=86
3x+1_3 - 5°=104

olduguna gore, 4* kactir? olduguna gore, a, b ve ¢ sayilan say dogru-
su uzerinde asagidakilerden hangisinde dogru

A) 16 B) 25 C)30 D)36 E) 48 gosterilmistir?

c b a

36 72x—6 - 7!'5 C) c b a
denklemini saglayan x degeri kagtir? 2 3 4 5 6 7
b
A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11 D) —+—o+—foto—+—+ >
2 3 4 5 6 7
E) b c a
2 3 4 5 6 7
37.
x ve y reel sayilardir.
2" =27
2" =81

- Xty
olduguna gore, X—y

A)-7 B)-3 C)1 D) 3 E)7

orani kactir?
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39.

Audi A3
*125hp
*0-100 km/sn 3 sn
* 1.6 litre

Yukanda sifir kilometre bir arabanin teknik 6zellik-
leri panoda verilmigtir. Arag ile ilgili ekstra bilgi ise
her 1000 km lik kullanimda ortalama 10" hp gig
kaybetmesidir.

Yukandaki aractan sifir kilometre alan bir misteri

bu araci 187.000 km kullanip sonra satmigtir,

Buna gére, aracin satildigi anda motor giicii or-

talama ka¢ hp ye dusmustur?

A) 1101 B) 107,9 C) 107,2
D) 106,8 E) 106,3

40.
Asagida verilen igslem tablosunda sayilarin bag-
lantih bulundugu dairelerdeki islemler yukaridan
asagiya dogru yapilacaktir.
Buna goére, a + b + ¢ toplami kactir?
A) 48 B) 51 C)54 D) 57 E) 60
41.

(1-3) 1+ ) (1+%)=1-%

olduguna gore, k kactir?
A)2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32
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42.

43.

1. x ve n birer pozitif tam sayidir.

H:x'~xz-x3-...‘x"

olarak veriliyor,

Buna gore, E isleminin sonucu asagidaki-

lerden hangisine esittir?

A) 210 B) 215 C) 2?0 D) 2?5 E) 23‘3‘

2. Cokgenlerin kenar sayilanyla iligkili bir modelleme
ornegdi asagida gdsterilmistir.

a =a-10°
a =a-10°
Buna gore,
21- /2
3\ +| 3

isleminin sonucu kagtir?

A

A) 15 B)+r C) 4y D)10 E)30

44

6. Asagida "O" noktasina konumlandinimig, maksi-
mum Olgiim mesafesi 4'° metre olan bir radar gos-
terilmigtir.

Radar ile taranan alana bir ugak girdiginde sistem
alarm durumuna ge¢mektedir.

Buna gore, O noktas ile sekildeki ucagin arasin-
daki mesafe asagidakilerden hangisi olursa sis-
tem alarm durumuna gecer?

m2 B)a? e D& E)9"
8.
/a N\ ; .
/ \_ modelinde a =b - c dir.
Buna gore,
‘, 9 \
’/‘/"“ 31 -3 3! * 3\

modelinde x degeri kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)S
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46

"11. Bir spor merkezine kayitl bes kisinin evleri ile spor
merkezi arasindaki mesaleler asagida gdsterilmig-
tir.

Eray

Buna gore, evi ile spor merkezi arasindaki mesa-
fe en uzak olan kisi kimdir?

A) Eray B) Ceren C) Burak
D) Mert E) Gézde
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Cevap Anahtari
1.E 31.D
2.C 32.D
3.E 33.D
4.D 34.E
5.A 35.B
6.B 36.E
7.E 37.A
8.B 38.D
9.C 39.E
10. null 40.D
1.D 41.B
12.A 42.E
13.D 43.C
14.C 44.C
15.A 45.C
16.D 46.D
17.D
18.E
19.B
20.D
21. A
22.E
23.B
24.B
25.B
26.C
27.C
28.C
29.B
30.A

10



